

承包学校食堂需3年以上餐饮从业经验

合肥就校园“舌尖上的安全”公开征求意见

星报讯(记者 祁琳) 10月31日,记者从合肥市教育局获悉,《合肥市中小学食堂及校外供餐管理办法(征求意见稿)》正在公开征求意见,其中对自主经营食堂、承包或委托经营食堂、校外供餐的管理做了相关规定。

食堂支出不得用于发放学校教职工福利

自主经营的食堂应取得《食品经营许可证》,并在食堂显著位置悬挂或摆放。学校食堂成本以食堂的日常经营服务活动所必需的各项直接支出为核算依据。食堂支出包括食材采购成本、人工成本等,不得将应在学校事业经费列支的费用等计入食堂支出。不得违规列支食堂经费,不得直接或变相用于发放学校教职工福利,不得用于学校招待费支出或其他非食堂经营服务方面的支出。由学校收取的代办伙食费结余应多退少补。

同时,学校应建立进货查验和采购人员岗位定期轮换制度。规范食堂采购管理,遵循安全、健康、符合营养需要的原则,科学编制食材采购需求,采购人员原则上每学年轮换一次。

承包学校食堂需3年以上餐饮从业经验

自主经营确有困难的学校,可以引入社会力量经营管理食堂。学校应成立由学校、家长代表等组成的食堂招标工作小组,确定招标原则、招标方式,经教

育主管部门同意后,通过公开招标选择符合条件的餐饮服务或餐饮管理单位。

承包或受委托经营学校食堂的餐饮服务或餐饮管理单位应当至少具备以下条件:具备国家有关法律法规规定的相关条件。依法取得食品经营许可证,并配备食品安全管理人员、食品安全总监和至少1名具备资质的营养师或营养指导员。食品安全管理人员应具备三年以上实体店经营管理经验。

学校应依法与承包方或者受委托经营方签订合同,明确双方在食堂安全与营养健康等方面的权利义务,利润率或利润额度并设立监管、考核与退出机制,严禁学校只包不管、以权谋私、暗箱操作、收受回扣、优亲厚友等。合同约定的服务期限一般不超过3年,合同须报所属教育主管部门备案。

食品中心温度低于60℃的应拒收

未具备设置食堂条件的学校可采用校外供餐的方式为学生提供用餐供餐服务。学校应当对校外供餐单位提供的食品随机进行外观查验和中心温度检查,食品中心温度低于60℃的应拒收。

同时,校外供餐单位在食品库房、烹饪间、分装间、餐饮具清洗消毒间、留样冰箱等重点场所实现视频监控全覆盖,并将视频信号接入市场监督管理部门,接受监督。

第二届安徽省新就业形态劳动者歌唱大赛圆满举行

星报讯(王莹 陈燕飞 记者 张亚琴)“新”声贺华诞——第二届安徽省新就业形态劳动者歌唱大赛决赛暨颁奖仪式日前在铜陵市圆满举行。

此次大赛由安徽省总工会、铜陵市人民政府联合主办,铜陵市总工会承办。大赛自今年9月份启动以来,得到了全省各级工会组织及有关部门的积极响应、广泛参与,来自快递员、外卖员、网约车司机、货车司机、网络主播等行业的近百名新就业形态劳动者参加网络海选,经过前期初赛、复赛的激烈角逐,共有10名选手登上了决赛的舞台。

巅峰对决中,外卖员、货车司机、保安员、网络主播、房产中介等10位新就业形态劳动者选手依次登台一展歌喉,他们以饱满的热情、扎实的专业和出色的表现,唱出了“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽”的主旋律,展现了新就业形态劳动者“奋进新征程、建功新时代”的昂扬风貌。最终,由蚌埠市总工会选送的货车司机王贵新获得冠军。

新就业形态劳动者是经济社会发展的重要力量,安徽省总工会高度关注新就业形态劳动者建会入会和权益保障工作,有效发挥工会作用积极做好服务,使工会成为他们愿意依靠的组织。本次大赛不仅为新就业形态劳动者提供了展示舞台,也为他们提供了交流平台,营造了尊重和关爱新就业形态劳动者的良好氛围。

合肥一重要桥梁今起封闭施工

星报讯(记者 王珊珊) 记者获悉,因合肥市肥西县集贤路跨江淮大道桥需进行紧急维修施工,今日起,集贤路跨江淮大道桥(由北向南方向)的主路全段将进行封闭施工。此次封闭时间为11月1日8:00至11月11日20:00。

为确保市民的出行便利与安全,封闭期间,由北向南跨江淮大道的车辆可选择玉兰大道或翡翠路等周边路网进行绕行,请广大市民科学安排出行时间,服从交警指挥疏导,共同营造良好的道路交通环境。

宣城旌德白地镇: 童趣秋游行 悠然觅秋意

近日,旌德县白地镇中心小学组织全体师生开展了“童趣秋游行 悠然觅秋意”秋游研学活动,师生们怀着期待与激动的心情,踏上了古时徽宁官道中最精致的一段——旌歙古道,一同去感受王安石和徐霞客的古道情怀。

一叶知秋山中色,五彩缤纷画中行,师生们穿行其间,赏秋景,品秋韵,与古道秋色融为一体,体验别样的秋日浪漫。师生们坐享怀古、依洞思远,一起探索历史的秘密,品味文明的瑰宝。

为留下秋的印记,孩子们张开想象的翅膀,将捡拾到的各色落叶拼接成了一幅幅形象生动、趣味十足的美丽画卷。这次秋游之旅不仅开拓了学生视野、增长了知识,让学生领略了家乡山水之美和独特的传统文化魅力,还锻炼了身体,磨练了意志,培养了动手实践能力,极大丰富了学生的学习生活。

汪稀稀 曹开发



“黄金水道”作用初显

10月29日,合肥派河港大型设备将“合肥造”新能源汽车集装箱装船。2024年前三季度,合肥派河港完成集装箱吞吐量7.63万标箱,同比增长13.81%;完成件杂货2.4万吨,江淮运河作为“黄金水道”作用初显。目前合肥派河港已建成8个2000吨级泊位,开通合肥-芜湖-上海、合肥-南京-上海两条中转航线和合肥-外高桥/洋山直达航线。目前派河港已成为快速连通长江流域的“江淮联运中心”,为安徽“新三样”提供了一条高效便捷低廉的物流新通道。

星级记者 黄洋洋 文/图

民生银行合肥分行聚焦白酒特色产业链 推进“链式服务”走进市场主体

“贷款额度高、放款速度快,解了我的燃眉之急,民生银行是真的在为小微企业做实事啊!”提到民生银行的快贷产品,白酒供应商李先生赞不绝口。

李先生是安徽合肥古井产业链下的某一级经销商,今年中秋国庆前后,企业业务订单迅速增长,短期内资金链周转出现缺口,由于自身体量不大,且缺乏抵押物,多方寻找融资渠道无果,李先生非常着急。正在犯难之际,他接到了民生银行合肥分行客户经理的上门拜访电话,客户经理了解到李先生的诉求后,现场向其介绍“民生快贷”产品,李先生当即通过手机操作,申请“民生快贷”信用贷款,5分钟即审批成功,现场获批额度200万元,且次日顺利完

成提款,快速解决困扰李先生多日的经营资金周转难题。

近年来,随着现代企业分工细化,企业之间逐步形成产业链条关系,而小微企业作为经济发展和毛细血管和产业链中的重要一环,发挥着重要的作用。民生银行合肥支行秉承“服务大众 情系民生”的企业使命,持续深化金融综合服务,以核心企业“增信”,上下联动,服务更多上下游及产业链中小客户,创设新型地方特色金融链式平台,不断推动供应链服务场景化、生态化,满足安徽特色小微企业融资需求。

安徽酒业在中国酒业版图中占据着重要地位,拥有众多知名酒企和品牌,酒业历史悠久。民生银行合肥分行聚焦白酒特色产业链,针对下游经销商在消费旺季到来之

前,需提前下订单付款提货,提前备货的季节性融资需求,针对性推出“合肥分行民生快贷白酒项目”融资服务方案,给予古井、迎驾、宣酒等省内知名白酒产业链下游经销商专项授信3亿元,用于支持产业链下游经销商发展,同时配套适合白酒产业链特点的结算产品,提供综合化、专业化金融服务。目前该项目下已实现授信超1亿元,纯信用担保方式有效解决白酒产业链下游经销商融资需求。

未来,民生银行合肥分行将继续发挥金融优势,持续聚焦地方特色产业链发展,细化服务场景,推出更具特色的地方产业链发展金融服务模式,为安徽区域供应链中小微企业发展增势能、添动能。